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ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ                     12η   Συνεδρίαση 

      ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    
  ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ   ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
            Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. 
  

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
16ης  ΙΟΥΝΙΟΥ 2021 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ( μέσω skype) 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 16 Ιουνίου 2021, 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:00  σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης,  
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 ( ΦΕΚ Α’ 87-7.6.2010), 
όπως έχει τροποποιηθεί από τις διατάξεις του άρθρου 184 παρ. 1 του Ν. 4635/20 ( 
ΦΕΚ Α’ 167/30.10.2019), τις διατάξεις των από 11/03.2020 ( ΦΕΚ Α’ 55/11-03-2020) 
και 30/03.2020, ( ΦΕΚ Α’ 75/30.03.2020 Π.Ν.Π « Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης 
των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του covid – 19 και της ανάγκης 
περιορισμού της διάδοσής του» και τις υπ’ αριθμ.  18318/13-03-2020, 40/20930/31-
03-2020, 163/33282/29-05-2020 και 426/77233/13-11-2020 εγκυκλίους του 
Υπουργείου Εσωτερικών, ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 981/11.06.2021  
πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου.       
   Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε ( 15) μελών, βρέθηκαν 
παρόντες δεκατέσσερις ( 14). 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:           Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος 
Αντιπρόεδρος:     Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος   
Μέλη:                   Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                            Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα    
                            Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης 
                            Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                            Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα 
                            Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                            Σαλεσιώτης Μιχαήλ- Δημότης   
                            Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος    
                            Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 
                            Παπακωνσταντίνου Αγγελική – Δημότισσα 
                            Μπικάκης Νικόλαος- Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                            Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:          Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                             
                                                                                                                                                                                                                             
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών, η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Διοικητικών Οικονομικών 
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Υπηρεσιών & Γραμματειακής Υποστήριξης κα Σταμάτη Μαρία και η Διευθύντρια του 
Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισήγαγε τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 
ΘΕΜΑ 2ο ημερησίας διατάξεως: Περί συνδιοργάνωσης επετειακής εκδήλωσης του 
Κέντρου Ελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Harvard με το Ν.Π. και εξειδίκευση 
πίστωσης. 
       
H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω 
θέμα και είπε: 
Ο Δήμος Ναυπλιέων και ο ΔΟΠΠΑΤ στο πλαίσιο της έναρξης των 200 χρόνων της 
Ελληνικής Επανάστασης προτίθενται να πραγματοποιήσουν εκδήλωση σε ζωντανή 
μετάδοση μέσω you tube από το κανάλι του ΚΕΣ με τίτλο: « Το Ναύπλιο και η 
Αργολίδα κατά την Επανάσταση του 1821: τόπος και κόσμος, EventsSeries 2021» 
την Παρασκευή 25 Ιουνίου 2021 στην αίθουσα του Βουλευτικού και ώρα 19:00 έως 
21:00 
 
Δεκατέσσερις μαθητές και μαθήτριες  Λυκείων της Αργολίδας θα παρουσιάσουν τα 
αποτελέσματα του πεντάμηνου ερευνητικού προγράμματος «Το Ναύπλιο και η 
Αργολίδα κατά την Επανάσταση του 1821: τόπος και κόσμος» στο οποίο 
συμμετείχαν υπό τον ακαδημαϊκό συντονισμό του Εμμανουήλ Χαλκιαδάκη. Οι 
παρουσιάσεις κάθε υποομάδας μαθητών/τριών αντιστοιχούν στις παρακάτω επτά 
επιμέρους ενότητες: 

1. Το Ναύπλιο και ο Φιλελληνισμός 

2. Η Ελληνική Επανάσταση και η Ελληνική Αρχαιότητα 

3. Οι ιστορικές προσωπικότητες που έδρασαν στην περιοχή 

4. Τα πολεμικά γεγονότα στο Ναύπλιο και στην Αργολίδα 

5. Ο ρόλος της τοπικής Εκκλησίας κατά τη διάρκεια της Επανάστασης 

6. Το Ναύπλιο και γενικά η Αργολίδα ως κέντρα λήψεως πολιτικών αποφάσεων 

7. Οι μετακινήσεις πληθυσμών και ιδεών στην περιοχή της Αργολίδας/ 
πρόσφυγες του πολέμου της Ανεξαρτησίας 

Σκοπός του Ερευνητικού Προγράμματος Λυκείου για την Ελληνική Επανάσταση του 
1821 ήταν να κατανοήσουν οι μαθητές και μαθήτριες τη σημασία και τις 
παραμέτρους της Ελληνικής Επανάστασης σε τοπικό, εθνικό, και διεθνές επίπεδο, 
να αντιληφθούν τη σημασία και τη σχέση μικροϊστορίας και μακροϊστορίας, να 
μάθουν να συνεργάζονται δημιουργικά και να συμβάλουν, μέσα από την εξοικείωσή 
τους, στην ιστορική και διεπιστημονική έρευνα, καθώς και στη διάχυση των 
αποτελεσμάτων της στο ευρύ κοινό. Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα επιδίωξε να 
αναδείξει την τοπική ιστορία με οπτική εξωστρέφειας, μελετώντας τη μακροϊστορία 
μέσα από τη μικροϊστορία.  Έγιναν διαλέξεις από σημαντικούς μελετητές της 
ιστορίας, ενώ επιχειρήθηκε διεπιστημονική προσέγγιση του ιστορικού παρελθόντος: 
αξιοποιήθηκαν η Τέχνη (Ζωγραφική, Γλυπτική, Αρχιτεκτονική, Κινηματογράφος), η 
Λογοτεχνία, τα Δημόσια και Ιδιωτικά Αρχεία, το Θέατρο, η Γεωγραφία, ο Τύπος, η 
Επιγραφική, η Θρησκεία/Θεολογία, η Προφορική Ιστορία, η Τεχνολογία των 
Πληροφοριών και της Επικοινωνίας (Τ.Π.Ε.), η Δημογραφία, η Ιατρική, η Διατροφή, 
και άλλες Επιστήμες ή Κλάδοι Επιστημών.  

 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της συμμετοχής του Ν.Π. για την υλοποίηση της 
εκδήλωσης ανέρχεται στο ποσό των 496,00 € το οποίο θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-
6112.000 με τίτλο: « Αμοιβές τεχνικών για την συντήρηση μικροφωνικής και 
φωτισμού» του προϋπολογισμού του Ν.Π και αφορά την τεχνική κάλυψη της 
εκδήλωσης.    
 
Κατόπιν η Πρόεδρος εισηγείται  την συνδιοργάνωση επετειακής εκδήλωσης του 
Κέντρου Ελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Harvard με τον ΔΟΠΠΑΤ με τίτλο:        
« Το Ναύπλιο και η Αργολίδα κατά την Επανάσταση του 1821: τόπος και κόσμος, 
EventsSeries 2021» που θα πραγματοποιηθεί στο Βουλευτικό σε ζωντανή μετάδοση 
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μέσω you tube από το κανάλι του ΚΕΣ στις 25 Ιουνίου 2021, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 19:00 – 21:00 
 
 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 53 

    
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της επετειακής εκδήλωσης του Κέντρου Ελληνικών 
Σπουδών του Πανεπιστημίου Harvard με τον ΔΟΠΠΑΤ με τίτλο:  « Το Ναύπλιο και η 
Αργολίδα κατά την Επανάσταση του 1821: τόπος και κόσμος, EventsSeries 2021» 
που θα πραγματοποιηθεί στο Βουλευτικό σε ζωντανή μετάδοση μέσω you tube από 
το κανάλι του ΚΕΣ στις 25 Ιουνίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:00 – 21:00 
Γ) Εξειδικεύει την πίστωση των 496,00 €  το οποίο θα καλυφθεί από τον Κ.Α. 15-
6112.000 με τίτλο: « Αμοιβές τεχνικών για την συντήρηση μικροφωνικής και 
φωτισμού» του προϋπολογισμού του Ν.Π και αφορά την τεχνική κάλυψη της 
εκδήλωσης. 
Δ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την διάθεση 
της πίστωσης και την  υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ 16-06-2021 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                              
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 
 
ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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